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ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ 

 

Зал засідань Верховної Ради України 

9 квітня 2026 року, 10 година 7 хвилин 

(Після перерви) 

 

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України 

КОНДРАТЮК О.К. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Доброго ранку, шановні народні депутати! Дякую всім, 

хто зібрався сьогодні, в Світлий четвер. Сподіваємося, ще люди доєднаються 

до нас.  

Переходимо до нашої роботи. Нагадую, що здійснюється пряма трансляція 

нашого засідання, і не тільки телеканалом, а й нашими колегами. 

Пане Олексію, дякуємо. 

Отже, відповідно до прийнятої нами Постанови «Про деякі питання 

організації роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання в умовах дії 

воєнного стану» сьогодні ми продовжуємо наше пленарне засідання. 

У разі повітряної тривоги буде оголошено перерву в пленарному засіданні, 

і ми всі маємо перейти до безпечних місць відповідно до схеми укриття. 

Пам’ятаємо про це. Сподіваємося, сьогодні повітряна тривога не завадить нам 

працювати.  

Шановні народні депутати, сьогодні день народження у нашого 

колеги народного депутата України Михайла Васильовича Макаренка. Давайте 

привітаємо нашого колегу, побажаємо йому міцного здоров’я і наснаги, 

натхнення роботи на благо України (Оплески). 

Шановні народні депутати, шановні колеги, за парламентською традицією 

пропоную розпочати нашу роботу з виконання Державного Гімну України. 

(Лунає Державний Гімн України). 

Шановні колеги, сьогодні триває вже 1506-й день повномасштабного 

військового вторгнення російської федерації в Україну. Висловлюємо вдячність 

всім, хто у лавах Сил безпеки і оборони України відстоює суверенітет, 

незалежність і територіальну цілісність нашої держави. Також дякуємо всім, 

хто в тилу щоденно докладає зусиль для зміцнення обороноздатності України 

та наближення справедливого і сталого миру. 

Прошу вшанувати хвилиною мовчання пам’ять всіх, хто загинув, 

захищаючи Україну, а також мирних громадян, зокрема дітей, чиї життя забрала 

російська агресія. Світла і вічна пам’ять всім загиблим!  

(Хвилина мовчання). 

Дякую. Прошу сідати. 
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Шановні колеги, відповідно до рішення Погоджувальної ради 

депутатських фракцій і груп сьогодні відводиться до 30 хвилин для виступів 

народних депутатів. Тому прошу всіх активно записуватися на виступи. 

Шановні колеги, триває запис на виступи народних депутатів. Нагадую, 

це кнопка «Слово».  

Олексій Гончаренко, фракція «Європейська солідарність». Будь ласка. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, 

самовисуванець). Шановні колеги! Ви знаєте, сьогодні Чистий четвер, і хочеться 

казати про щось добре, важливе. Але, на жаль, те, що відбувається в нашій 

державі, дає мало приводів для цього. У Чистий четвер ми маємо ставити 

питання про очищення. Друзі, однією із болючих тем, яка, на жаль, не знаходить 

свого вирішення, є тема щодо «бусифікації», мобілізації, того божевілля 

і  безладу, який діється на українських вулицях. І це треба вирішити якомога 

швидше.  

Ми чуємо, що десь готуються якісь акти, документи, проєкти законів 

для того, щоб змінити ситуацію. Але де вони? Де вони? З січня у нас новий 

міністр оборони, у кінці січня Зеленський нарешті дізнався про слово 

«бусифікація» і сказав, що ситуацію треба виправляти, давав відповідні 

доручення. Де результати? Сьогодні вже середина квітня, а результатів ніяких 

немає, на вулицях українських міст продовжується побиття, викрадення людей, 

іноді навіть вбивства. Коли ми бачимо, що насилля породжує насилля, коли 

сьогодні ріжуть один одного громадяни України і військовослужбовці ТЦК, 

це просто божевілля, яке нам треба негайно зупиняти. 

Ми заслуховуємо на засіданнях тимчасової слідчої комісії представників 

ТЦК з різних областей, і, чесно кажучи, волосся стає дибки. Там взяв пістолет 

і пішов стріляти в гуртожиток, там бив людей і записував це на відео, корупція. 

Виходить стаття в «Економічній правді», де українські журналісти оцінюють 

ринок (вдумайтеся в слово!) ухилення від мобілізації в 1-2 мільярди доларів на 

рік. Ринок! На цьому ринку купляється і продається все: фіктивна інвалідність, 

фіктивні документи, випустити з бусика, не випустити – все. Це треба негайно 

припиняти. 

Що ми маємо зробити? Треба ліквідувати систему ТЦК; створити цивільні 

центри рекрутингу; дати мотивацію військовослужбовцям; встановити терміни 

служби; дати гідне грошове забезпечення військовослужбовцям, бо те, що 

сьогодні – 20 тисяч гривень у тилу, є абсолютно негідним. 20 тисяч під час 

ротації, не тільки в тилу, а й на другій, третій лініях – це абсолютно недостатньо. 

Треба вирішити ці питання, і тоді матимемо мотивованих і придатних людей 

в українському війську.  

Зупиніть «бусифікацію»! Поверніться обличчям до військових, 

підтримайте… 
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ГОЛОВУЮЧА. Сергій Євтушок, фракція «Батьківщина». 

Будь ласка, пане Сергію. 

 

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради 

України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи 

Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, 

політична партія Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Дякую, пані 

головуюча. Фракція «Батьківщина». Шановні колеги, в ці дні в комітетах, 

зокрема в Комітеті з питань освіти, науки та інновацій, триває гостра, 

подекуди жорстка дискусія стосовно реформи середньої освіти в Україні. 

Що ж відбувається? 

Ми, перебуваючи в округах, маємо можливість заїхати в ту чи іншу школу, 

подивитися, що і як відбувається не тільки в міських, а й сільських школах. 

У контексті реформи, у мене таке враження, що уряд, який тисне на комітет, 

парламент, має чітке завдання скоротити поселенську мережу, сільські школи, 

в яких навчаються діти, бо передбачають страшні механізми, коли дитину 

потрібно буде вести до школи по бездоріжжю за 40, 50 кілометрів. І що, на це 

все будемо дивитися, просто спостерігати?  

На позаминулому тижні ми з лідером фракції «Батьківщина» Тимошенко 

були в одній із спеціалізованих шкіл Рівненщини. На перше запитання: 

«Які у вас проблеми?», одразу чуємо відповідь: «Ми не можемо заплатити 

за електроенергію». Купують електроенергію по 16-17 гривень за кВт, 

а то й більше, в той час, коли «Укренерго» відпускає її по 5-6 гривень за кВт. 

Куди дівається решта коштів? Осідає в кишенях корупціонерів, які наживаються 

на цих речах. А директор школи як жебрак звертається до всіх підприємців, всіх 

людей, просить грошей, бо не може заплатити за енергоносії, аби працювала 

школа. Звертається до керівників територіальних громад, просить грошей. А де 

вони можуть взяти гроші? Ніде, бо щоразу уряд намагається навантажити 

органи місцевого самоврядування різними видатками: чи то на внутрішньо 

переміщених осіб, які так чи інакше прибувають і прибувають (динаміка 

позитивна) і їх треба розміщати, чи то на сім’ї загиблих, яких теж потрібно 

підтримати. А де взяти кошти?  

З медициною, органами місцевого самоврядування та сама ситуація. Якщо 

НСЗУ покриває, так би мовити, певні пакети, то на енергоносії, ремонти, інші 

речі приходиться шукати кошти в місцевих бюджетах. І це свавілля постійно 

продовжується. В уряді чомусь намагаються максимально тиснути і покласти 

ці видатки на місцеві органи влади. 

Тому ми повинні гостро реагувати на це, особливо, ще раз повторюю, 

на те, що стосується шкіл, поселенської мережі в селі. Не дамо закрити школи! 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую.  

Василь Мокан, депутатська фракція «Слуга народу». 
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МОКАН В.І., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з  питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія «Слуга народу»). Прошу передати слово Разумкову. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дмитро Олександрович Разумков. Будь ласка. 

 

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Добрий 

день, колеги! Учора було свято – День працівників ТЦК і СП. Я пропоную на 

наступному засіданні зробити їм подарунок – прийняти три законопроєкти 

команди «Розумна політика». Думаю, в монобільшості та інших фракцій також 

є що подарувати. 

Зараз я кажу про законопроєкти, які вводять додаткову кримінальну 

і адміністративну відповідальність за те свавілля, яке сьогодні відбувається 

в ТЦК, – щодо внесення до реєстру жінок, яких нібито не мобілізують, луплять 

їм штрафи по 17 тисяч гривень. Вони ж якось потрапили в той реєстр. У кожної 

проблеми є завжди ім’я, прізвище і по батькові. Правда? Не буває так, що реєстр 

сам створився. Отже, за це треба нести відповідальність.  

Ми запропонували конкретну норму. Приходить людина, каже, що її 

незаконно внесли до реєстру, і запитує: «Як так відбувається?» Їй відповідають: 

«Знаємо, що незаконно, знаємо, що це проблема». Людина каже: «Приберіть 

моє прізвище з реєстру». Відповідають: «Ні, у нас немає законних підстав 

і механізму, як вас з цього реєстру прибрати, тому ви й далі в реєстрі будете як 

ухилянт, а враховуючи те, що це взагалі не відповідає закону, будете в розшуку, 

будете сплачувати 17 тисяч гривень штрафу». 

Тоді давайте зробимо так. Перше. Якщо приходить жінка, показує 

документ і каже, що вона не відноситься до військово-облікових спеціальностей, 

ніколи не була в такому реєстрі, тому не можу бути ухилянтом, пише заяву, 

і її з реєстру виключають. І друге. Людина, яка внесла її прізвище до реєстру, 

має заплатити штраф у десятикратному розмірі, тобто 170 тисяч гривень. 

Думаю, у багатьох тецекашників, особливо якщо подивитися їхні декларації, 

є можливість заплатити штраф у розмірі 170 тисяч гривень. Один штраф, 

сподіваюся, із другого вже точно дійде, але до більшості, можливо, і з першого 

добіжить. 

Паралельно ви знаєте ситуацію, яка відбувається на вулицях, – людей 

б’ють, кидають в буси, багато інших речей. На цьому тижні я вже говорив про 

катування, про що писав Лубінець. Те, що відбувається в деяких ТЦК, це просто 

катування, думаю, це можна порівнювати з концтаборами Другої світової війни, 

і за це теж треба вводити додаткову відповідальність. Так, сьогодні є норми, 

які відповідають Кримінальному процесуальному кодексу. Але ми пропонуємо 

зробити жорсткішу відповідальність для співробітників ТЦК, які порушують 

закон, плюс ДБР зобов’язано самостійно починати розслідування з приводу тих 

фактів, які з’являються у засобах масової інформації, тих відео, які ми, на жаль, 
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щодня бачимо в телеграм-каналах, і з’ясовувати: чи це російське ІПСО (щось 

мені підказує, що це не так) або це свавілля, яке сьогодні є в ТЦК, і карати за це. 

Карати так, щоб більше не виникало бажання у тецекашників це повторювати. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Олег Синютка, депутатська фракція «Європейська 

солідарність». Будь ласка. 

 

СИНЮТКА О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної 

Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична 

партія «Європейська солідарність»). Прошу передати слово Бондарю Михайлу 

Леонтійовичу.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Пане Михайле Бондар, будь ласка, вам слово.  

 

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з   питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний 

виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська 

солідарність»). Дякую. Депутатська фракція «Європейська солідарність». 

Колеги, думаю, ми скоро знову почуємо від Офісу Президента, що парламент 

зриває роботу, депутати не приходять. Але нагадаю, в ці дні на Закарпатті 

проходить засідання Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові 

України, на яке покликали дуже багато наших колег. Тому саме Офіс зриває 

роботу Верховної Ради, а не сам парламент не хоче працювати. Це перше. 

Друге. Щойно я повернувся з засідання робочої групи щодо вугільної 

галузі в Міністерстві енергетики. Там дуже багато питань: блокування рахунків, 

виконання закону щодо передачі державних вугледобувних підприємств Фонду 

державного майна для подальшої приватизації, що буде далі з людьми, чи 

поріжуть ті шахти чи вони все-таки далі функціонуватимуть. Усі ці питання 

сьогодні озвучувалися, але за годину часу відповіді на них не можна отримати. 

Тому я ініціюю приблизно через тиждень засідання підкомітету, 

на яке хочу запросити всі дотичні міністерства, зокрема Мінфін, Мінекономіки, 

Мінсоцполітики, Міненерго, а також Фонд держмайна, вугледобувні 

підприємства, профспілкові організації, які ставитимуть чіткі запитання, 

а відповідно міністерства мають озвучити чіткі пропозиції щодо вирішення тих 

чи інших питань. 

Ще одне. Буквально вчора відбулося засідання енергетичного комітету, 

на  якому ми заслухали План енергостійкості міста Києва на 2026-2027 роки. 

Наголошу, це єдине місто, яке звітувало перед комітетом щодо бачення 

енергетичної стійкості. Плани енергостійкості на 2026-2027 роки інших 

обласних центрів, інших міст представляли голови військово-цивільних 

адміністрацій на засіданні РНБО, які швиденько затвердили, і ми як парламент, 

як Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг не знаємо 
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про ці плани, а новий осінньо-зимовий опалювальний сезон не за горами. Тому 

я закликаю припинити оцю війну між Офісом Президента і Києвом… 

 

ГОЛОВУЮЧА. Іван Кириленко. Я так розумію, він передає слово 

Михайлу Цимбалюку, фракція «Батьківщина». 

Будь ласка, пане Михайле. 

 

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради   України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Шановна пані головуюча! Шановні 

колеги! Мабуть, символічно, що сьогодні, в Чистий четвер, головує саме Олена 

Костянтинівна. Це дає нам шанс очистити Верховну Раду, дає нам наснаги 

очистити всю українську землю від тієї нечисті, яка сьогодні її топче. 

Шановні колеги, за тиждень, що минає, я маю на увазі парламентський 

тиждень, не було розглянуто жодного законопроєкту стосовно соціального 

захисту в цілому і жодного військового законопроєкту. Бо додаткове військове 

ПДВ, яким навантажили громадян і після завершення воєнного стану, мабуть, це 

не успіхи, а все для того, щоб додатково оподаткувати народ України. І вчора 

в порядку денному був лише один законопроєкт (№ 13705-д), який стосувався 

пенсійного забезпечення військовослужбовців Збройних Сил України та інших 

військових формувань, які демобілізувалися або отримали право на пенсійне 

забезпечення, внутрішньо переміщених осіб, взагалі всіх осіб пенсійного віку, 

документи яких були втрачені (ми спрощуємо систему), але 226 голосів, на 

жаль, не набралося. Це прикро, і ганьба тим, хто не підтримав цю ініціативу. 

Сьогодні цей законопроєкт є в порядку денному. До речі, я дякую голові 

Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів пані Галині 

і всім членам комітету за цей важливий проєкт закону. Сподіваюся, Верховна 

Рада його підтримає, якщо буде так званий потенціал, бо його очікує велика 

кількість громадян України. 

Наступне питання. Шановні колеги, коли ми кажемо про наших героїв 

і героїнь, які демобілізуються за станом здоров’я, то нині ветеранська політика, 

яку вибудовує держава з горем пополам, не гарантує супровід, лікування, 

реабілітацію і повернення до цивільного, нормального життя. Тому наше з вами 

завдання – ухвалити ряд інших законопроєктів, які очікують включення до 

порядку денного. І, користуючись нагодою, звертаюся до лідерів фракцій і груп, 

щоб все-таки на наступний пленарний тиждень ми включили законопроєкти, які 

гарантують людині, що якщо за рішенням ВЛК вона демобілізована за станом 

здоров’я, то не має бути викинута на узбіччя суспільного життя, держава 

повинна гарантувати лікування, реабілітацію і повернення її до нормального 

життя. 

Дякую. 

 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58626
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ГОЛОВУЮЧА. Дякую, вельмишановний пане Михайле.  
Ярослав Железняк, фракція «Голос», передає слово Олександру Бакумову. 
Будь ласка, пане Олександре. 
 
БАКУМОВ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з  питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 173, 
Харківська область, політична партія «Слуга народу»). Дякую. Виборчий округ 
№ 173, місто Харків. Шановні колеги! Харків – місто-герой, місто, яке 
тримається, місто, яке щодня живе під ударами війни. Саме тому про Харків 
треба говорити чесно не лише словами підтримки, а й словами відповідальності. 
Ми сьогодні вже говоримо не просто про комунальне господарство, говоримо 
про те, як борг перетворили на модель управління. Сукупна енергетична 
заборгованість Харківщини перевищила 44 мільярди гривень, із них: 
27,3 мільярда гривень – борг теплокомуненерго за газ, 9,4 мільярда гривень – 
борг населення за тепло і гарячу воду, ще 4,5 мільярда гривень – борги 
комунальних підприємств за електроенергію. Це вже не тимчасові труднощі, це 
системна криза. Людей треба захищати, людям треба допомагати, особливо 
у прифронтовому місті, але не можна прикривати безвідповідальність турботою. 
Бо коли влада роками створює ілюзію, що складні системні проблеми можна не 
розв’язувати, що за ресурси можна не платити, що борги можна безкінечно 
переносити на майбутнє, – це не турбота про людей, це політична технологія. 
І найгірше в ній те, що короткостроковий комфорт для когось обертається 
довгостроковою кризою для всіх. Спочатку це виглядає як зручне рішення, 
потім як управлінська звичка, а згодом як модель існування, в якій ніхто не хоче 
говорити правду, бо правда політично невигідна. А правда проста: не буває 
безкоштовного газу, не буває безкоштовного тепла, не буває безкоштовного 
транспорту, не буває безкоштовного популізму. Рано чи пізно за все хтось 
платить. І коли місцева влада роками не оздоровлює систему, не приймає 
складних рішень, не говорить людям правду, рахунок приходить не політикам, 
рахунок приходить державі, а врешті – всім громадянам України. Це питання 
політичної моралі, бо відповідальна влада – це не та, яка продає ілюзії, 
відповідальна влада – це та, яка має мужність сказати: ресурс має ціну, система 
має межу міцності, а борг – це не стратегія розвитку. Сьогодні тепло, вода, 
електрика, транспорт, мережі – це не просто ЖКГ, це елемент національної 
стійкості. І коли в цій сфері роками накопичується брехня, країна отримує 
не соціальний захист, а відкладену кризу. 

Тому висновок має бути прямий: підтримка Харкова – безумовна, повага 
до Харків’ян – безумовна, але індульгенції для комунального популізму бути не 
може. Держава не повинна карати людей, але держава не має ставати касою для 
чужої безвідповідальності. Час припинити політику ілюзій, час переходити до 
політики правди, бо сильна влада – це не та, яка обіцяє все і усім, сильна влада – 
це та, яка здатна втримати систему і прийняти рішення, за які не буде соромно 
завтра. 

Слава Україні! 
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ГОЛОВУЮЧА. Героям слава!  

Олексій Кучеренко, фракція «Батьківщина». 

Будь ласка, пане Олексію.  

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради    України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Фракція «Батьківщина». Шановні 

колеги! Шановні українці! Особисто я як депутат, думаю, і ви всі отримуємо 

безліч звернень наших громадян щодо ситуації в енергетиці, ситуації з газом, 

теплом, водою, іншими енергетичними і комунальними послугами і щодо цін, 

боргів, виставлення платіжок і таке інше. Ми всі відчуваємо, що щось не те 

відбувається з нашими ринками. Я в жодному разі не ставлю під сумнів 

загальний напрям руху до європейських ринків, але не так, як це в результаті 

виконується у нас, в Україні, останні роки.  

У цьому плані я не можу не нагадати, що за дорученням Верховної Ради 

я мав честь очолювати Тимчасову слідчу комісію з питань розслідування 

можливих фактів порушення законодавства України при формуванні та 

реалізації цінової і тарифної політики у сферах енергетики та комунальних 

послуг щодо механізму та виконання ПСО на ринку електроенергії 

з ціноутворення в енергетиці. Запевняю вас, що професійна робота і професійні 

аналітичні матеріали, відображені в звіті на 350-ти сторінках, є унікальним 

документом, прочитавши який і вникнувши в його деталі, багато із вас та 

українців зрозуміють всі вади та проблеми енергетичних та комунальних ринків 

в Україні, зрозуміють як монополізація і викривлене ціноутворення впливають 

на платіжки, на вимивання грошей з енергетики і наших кишень.  

У цьому контексті я не можу не подякувати і депутатам, які підняли 

сьогодні ці питання, – пану Євтушку, пану Бакумову, пану Бондарю. Дійсно, ці 

питання треба постійно досліджувати. Я як голова ТСК не можу зрозуміти, чому 

звіт тимчасової слідчої комісії з ціноутворення, який було затверджено 

12-ю членами ТСК із 14, не було заслухано в залі, чому не продовжується 

ця робота, щоб ми могли достеменно вивчити тотальну монополізацію, 

зловживання, викривлення в енергетичному секторі і допомогти нашим 

українцям зробити все, щоб енергетика і комуналка стали дійсно прозорими.  

Я дуже прошу «слуг народу» і лідера фракції «Слуга народу» пана 

Арахамію відреагувати на мій лист-звернення, який я спрямував три місяці 

тому, стосовно продовження роботи тимчасової слідчої комісії і вивчення цих 

дуже важливих матеріалів.  

Не можу не звернути увагу на плани стійкості. Друзі, 270 мільярдів 

гривень – оголошена ціна питання. Який контроль з боку держави за цими 

планами стійкості, за цими грошима? Ми не можемо не бути в процесі, 

ми не можемо не контролювати його. І це так само має стати завданням ТСК. 

Дякую.  
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ГОЛОВУЮЧА. Дякую.  

Дмитро Слинько, фракція «Слуга народу». 

 

СЛИНЬКО Д.М., народний депутат України (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Прошу 

передати слово Володимиру Крейденку.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Володимир Крейденко, фракція «Слуга народу». 

Будь ласка. 

 

КРЕЙДЕНКО В.В., заступник голови Комітету Верховної Ради 

України   з   питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Дякую. 

Шановні колеги! Шановний український народе! Вже п’ятий рік відтоді, як був 

створений «Добробат», працює волонтерський рух відновлення, який став 

прикладом сили духу, людяності і справжнього патріотизму. П’ятий рік ці люди 

доводять, що українці вміють не тільки боротися, а й відновлювати і перемагати, 

не лише вистояти, а й підняти з руїн свій дім, свою громаду, свою державу. 

Суми. Після ворожого удару пошкоджено інфраструктуру, уламки по 

місту, і вже за лічені хвилини «Добробат» на місці. Дякую координатору 

Олексію Клюєву за те, що в найтяжчий момент він і його команда поруч 

з людьми. 

Одеса. Після удару по житловому будинку вибито сотні вікон, зруйновані 

балкони, поранені люди, і знову «Добробат» першим приходить на допомогу. 

Дякую Володимиру Осіпову за відповідальність і справжнє лідерство.  

Харків. Не лише ліквідація наслідків атак, а й велика системна відбудова, 

відновлення гуртожитків, тепло і комфорт там, де ще нещодавно був холод 

і  вразливість. Дякую Павлу Філіпенку та Олі Скоровій за цю велику щоденну 

працю. 

Саме такі волонтери надихають мене на створення міжнародної 

парламентської коаліції на підтримку «Добробату». Саме їхні вчинки сьогодні 

дають можливість надихати наших міжнародних партнерів ставати поруч 

з Україною, допомагати, долучатися, вірити в нас й інвестувати більше 

в Україну. «Добробат» – це не просто про відбудову, це про характер 

української нації, про людей, які після кожного удару на опускають руки, 

а йдуть і відновлюють життя. Саме тому я зареєстрував проєкт постанови 

на підтримку волонтерів «Добробату».  

Ще раз вітаю «Добробат» з четвертою річницею. Прошу всіх підтримувати 

тих, хто вже п’ятий рік тримає країну не тільки мужністю, а й своєю працею. 

Давайте підтримувати тих, хто відбудовує Україну своїми руками. 

Дякую. І слава Україні! 

 

ГОЛОВУЮЧА. Сергій Кальченко, фракція «Слуга народу». Будь ласка. 
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КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань 

Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Слуга народу»). Прошу передати слово депутату Олександру Качурі. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Олександр Качура. Будь ласка. 

 

КАЧУРА О.А., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія «Слуга народу»). Сумщина. Шановні колеги! Під час 

останніх поїздок до своєї рідної Сумської області основний акцент я робив саме 

на освітянах, на тих, які в цих складних умовах, фактично під обстрілами, 

в постійній небезпеці працюють над тим, щоб у нас було майбутнє – навчають 

наших дітей. За всієї поваги, думаю, мене зрозуміють колеги з безпечніших 

регіонів, зокрема Закарпаття – західної частини нашої країни, не можуть бути 

одні й ті самі умови праці для вчителів Сумщини і Закарпаття. Ну, не може бути. 

Тому я переконаний, що для збереження освіти і майбутнього ми повинні 

змінити цей підхід, мають бути чіткі доплати для вчителів. Я вже мовчу про 

дошкілля і позашкілля.  

Думаю, якщо міністр фінансів дивиться цей прямий ефір, то скаже, що 

немає грошей. А я процитую зараз п’ятого Президента, який з цієї трибуни 

казав: «А на «єБаки» у вас є гроші?» Тоді давайте зробимо «єВчитель». Немає 

критичної проблеми в тому, щоб люди відчували, що держава цінує їхню 

роботу, що вони потрібні. І ці навіть декілька тисяч гривень – це не про гроші, 

це про повагу до них. До речі, коли в Сумах ми зустрічалися з профспілкою 

освітян, прилетів дрон, просто вдарив біля будинку. Дівчата вибігли, потім після 

цього повернулися. І ми обговорювали питання освіти і продовження навчання 

в 10-11-х класах на Сумщині. Однозначно, реформа потрібна, але зараз ми не 

можемо забезпечити доставку дітей до всіх ліцеїв, тому що вже FPV-дрони 

літають фактично по всіх дорогах. Як можна забезпечити їх безпеку?  

Тому я зараз звертаюся до уряду з пропозицією: давайте вже припинимо 

цю дурню з «єБаками» і зробимо «єВчитель». Дайте дітям можливість довчитися 

у своїх школах. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Григорій Немиря, фракція «Батьківщина». Я так розумію, 

ви передаєте слово Івану Крульку.  

Іван Крулько, фракція «Батьківщина». Будь ласка. 

 

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради 

України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Фракція 
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«Батьківщина». Дякую, пані головуюча, за надане слово. Я так розумію, мій 

виступ завершальний. З того, про що зараз я хочу говорити з парламентської 

трибуни, на мій погляд, треба починати кожен день. Що ми, власне, і зробили 

у вівторок, коли лідер фракції «Батьківщина» Юлія Володимирівна Тимошенко 

підняла питання стосовно трьох мільйонів українських пенсіонерів, які 

отримують пенсію, розмір якої навіть страшно вимовляти, – менше 3 тисяч 

гривень у місяць. Друзі, це за нинішніми цінами одна каністра бензину. 

І за такі кошти український пенсіонер має місяць виживати. Скажіть, будь ласка, 

чи справедливо це? Безумовно, ні.  

На сьогодні, якщо порахувати, яка має бути пенсія, хоча б мінімальна 

для того, щоб пенсіонер міг прожити, то за даними Держстату вона має бути, 

мінімум, 7 тисяч 241 гривня. Наразі український пенсіонер отримує менше 

40- 50 відсотків від потреби, яка має бути для мінімальної пенсії. І така ситуація 

є не просто несправедливою, вона ганьбить країну, яка повинна подумати про 

тих людей, які віддали своє життя, працювали на важких роботах, а сьогодні 

ледь-ледь зводять кінці з кінцями. Ви запитаєте: як пенсіонери виживають, як їм 

це вдається? У багатьох є діти, які не виїхали за кордон, залишилися в Україні, 

працюють підприємцями. І фракція «Батьківщина» піднімає другу життєво 

важливу проблему – просить не чіпати фізичних осіб – підприємців, тому що це 

люди, які утримують не тільки себе, а й ще платять податки, утримують тих 

стареньких пенсіонерів, які мають пенсію у розмірі 2 тисячі 700 гривень.  

Питання стосовно фізичних осіб – підприємців дійсно є питанням, яке 

парламент не може опустити. Ми не маємо права сказати: давайте їм піднімемо 

їхні податки. Навіщо? Щоб вони пішли в тінь? Щоб вони закрилися чи виїхали 

з України і не працювали на нашу економіку? Саме такий шлях сьогодні їм 

пропонують. А ми пропонуємо інший шлях: у час війни підтримати тих, хто 

працює в Україні, хто не поїхав, хто тут бореться за виживання і за те, щоб 

Українська держава мала свій шанс на розвиток і відбудову після завершення 

війни і нашої перемоги. Такий порядок денний пропонує фракція «Батьківщина» 

цій сесійній залі і українському уряду. Слухайте фракцію «Батьківщина», 

як на мене, це є шанс для України мати успішне майбутнє. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. 

 

‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 

 

Шановні колеги, у нас є ще два виступи, вірніше, дві заяви з вимогою 

про оголошення перерв, які готові замінити на виступи. 

Першим до слова запрошується Артур Герасимов, фракція «Європейська 

солідарність». 

Будь ласка, пане Артуре, у вас 3 хвилини. 
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ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань 

аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність»). Шановні 

українці! Сьогодні на Закарпатті на засіданні Конгресу місцевих та регіональних 

влад при Президентові України дуже багато говорили про єдність. Але реальну 

єдність влада показує зовсім по-іншому. Журналістам комунікується з джерел 

фракції «Слуга народу», що відбулася зустріч Прем’єр-міністра України 

з головами комітетів, на яку «випадково» не були запрошені голова Комітету 

з питань інтеграції України до Європейського Союзу Іванна Климпуш-Цинцадзе 

від фракції «Європейська солідарність», інші голови комітетів від опозиції. Що 

ще цікавіше, виявляється, в Офісі Президента була зустріч з головами комітетів 

(і це знову-таки саме так комунікується українським і іноземним журналістам), 

на яку знову не були запрошені представники і голови комітетів від опозиції. 

Досі до цієї влади не дійшло, що говорити лозунги і робити реальні речі – це 

зовсім різні історії. Фракція «Європейська солідарність» працює, і саме завдяки 

нашій вимозі військовий збір зараз спрямовуватиметься на Збройні Сили 

України, а не на дороги, інший популізм.  

Але ситуація з єдністю ще гірша. Міндічу не вистачає грошей. 

Саме тому ПАТ «Енергоатом» разом з Офісом Президента та Миколаївською 

обласною адміністрацією хочуть створити військово-цивільну адміністрацію 

в Південноукраїнську, щоб повністю отримати контроль над бюджетом цього 

міста. Нагадаю, що саме там розташована Південноукраїнська атомна 

електростанція. Схема проста, як «угол дома». Тобто вони хочуть використати 

як привід те, що рада не працює більше трьох місяців. А тепер увага! Прямі 

дзвінки з фракції «Слуга народу» (немає пана Корнієнка, він в Ужгороді з паном 

Зеленським) змушують представників партії «Слуга народу» не ходити на сесії. 

Працівники атомної електростанції дуже шануються в місті, тому чисельно 

представлені в міській раді Південноукраїнська. Так от «Енергоатом» і Офіс 

Президента прямо телефонують працівникам електростанції, які є депутатами, 

з жорсткою вимогою не ходити на сесії, бо будуть звільнені з роботи. Що людям 

робити? Це відбувається зараз, і ви цьому потураєте, бо Міндічу не вистачає 

грошей. Коли я чую, як з цієї трибуни міністр фінансів розповідає, що у нас тут 

розрив в бюджеті, касові розриви… Хлопці, вам не на це гроші потрібні, а зовсім 

на інше.  

Тому депутати міської ради Південноукраїнська від політичної партії 

«Європейська солідарність», і не тільки, спрямували листа до Зеленського 

з   проханням втрутитися в цю ситуацію, бо Україна і органи місцевого 

самоврядування все-таки важливіші за Міндіча і його гроші. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА. І ще одна заява. 

Данило Гетманцев, фракція «Слуга народу». Будь ласка.  
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ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України 

з   питань   фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Шановні 

друзі! Сьогодні є сумна дата, вірніше, вона настане наступного тижня – 

15 квітня. Це дата голосування в першому читанні законопроєкту про 

скасування кланових прокурорських пенсій. А сумна вона тому, що досі 

цей законопроєкт не потрапив до залу. Досі, минув вже рік, хоча був 

рекомендований комітетом ще в травні минулого року, і сьогодні він 

незрозуміло чого очікує, а люди від нас вимагають скасування кланових пенсій. 

Я вам назву декілька цифр: 245 тисяч гривень, 219 тисяч гривень, 

193 тисячі гривень, 190 тисяч гривень, 172 тисячі гривень – це топ п’ять пенсій 

в місяць, не за рік, які сьогодні отримуються за рішеннями судів, і чотири із цих 

п’яти – прокурорські пенсії. Тобто система, яка сьогодні існує, дає можливість 

не тільки отримувати захмарні пенсії, а ще й через суд значно їх збільшувати. 

І це ганьба, що ми досі не можемо розглянути це питання.  

Ганьба, що ми досі не отримали від Кабінету Міністрів реальної пенсійної 

реформи, на яку очікує суспільство. Ми маємо істотно змінити формулу 

нарахування пенсій, аби люди не втрачали до 20 відсотків пенсії завдяки тому, 

що їх заробіток зважується на середній за три роки. Ми маємо змінити формулу 

індексації пенсії, прив’язавши її до середньої заробітної плати, а не ошукуючи 

людей, що вони втрачають до 50 відсотків власної пенсії саме на цій формулі. 

Ми маємо змінити, запровадити другий рівень пенсійного забезпечення. 

І це треба було робити ще вчора, ще 10 років тому, але маємо це зробити зараз. 

Ми, безперечно, підтримуємо рішення Кабінету Міністрів про виплату 

1,5 тисячі гривень нашим пенсіонерам, адже це є соціально незахищені верстви 

населення. Але такі рішення не можуть підміняти собою системну пенсійну 

реформу, яку ми завинили людям, бо насправді ті пенсії, які сьогодні 

є мінімальними, коли середня пенсія не досягає навіть 7 тисяч гривень і є меншою 

ніж прожитковий мінімум, це ганьба, яку ми маємо з вами разом виправити, 

і, безперечно, не тупо встановлюючи якісь шалені соціальні стандарти, які ми не 

можемо виконати, а роблячи це розумно.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. 

 

–––––––––––––– 

 

Шановні народні депутати, продовжуємо нашу роботу. Зараз я переходжу 

до оголошення запитів. Пам’ятаймо, що спочатку я оголошу ваші запити, 

а потім ми перейдемо до голосування, тому що в нас є сім запитів народних 

депутатів до Президента України. 

Отже, для оголошення на пленарному засіданні Верховної Ради України 

внесено 72 депутатські запити, із них: до Президента України – 7, до органів 
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Верховної Ради України – 1, до Кабінету Міністрів України – 43, до керівників 

інших органів державної влади та органів місцевого самоврядування – 18, до 

керівників підприємств, установ і організацій, розташованих на території 

України, незалежно від їх підпорядкування і форм власності – 3. 

Оголошую запити народних депутатів України. 

Атона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо надання 

інформації та копій документів. 

Олександра Юрченка – до міністра освіти і науки України щодо 

доступності та безперервності здобуття повної загальної середньої освіти 

у процесі реалізації освітньої реформи. 

Антона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо надання 

інформації та копій документів стосовно закупівель Міністерством освіти 

і науки України транспортних послуг. 

Антона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо надання 

інформації та копій документів стосовно майна Міністерства освіти і науки 

України. 

Антона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо надання 

інформації та копій документів стосовно закупівель Міністерством освіти 

і науки України програмного забезпечення. 

Олександра Ткаченка – до голови Державної аудиторської служби України 

щодо проведення термінових заходів державного фінансового контролю 

в Національному агентстві України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів. 

Анатолія Бурміча – до Першого віце-прем’єр-міністра України – міністра 

енергетики України щодо використання когенераційних установок, переданих 

міжнародними партнерами. 

Ірини Фріз – до директора Державного підприємства Міністерства 

оборони України «Агенція оборонних закупівель» щодо надання інформації про 

потребу в наземних роботизованих комплексах на 2026 рік та укладені 

контракти на їх закупівлю. 

Ірини Фріз – до начальника Генерального штабу Збройних Сил України 

щодо надання інформації про обсяг потреби в наземних роботизованих 

комплексах на 2026 рік, доведеної Генеральним штабом Збройних Сил України 

Державному підприємству Міністерства оборони України «Агенція оборонних 

закупівель». 

Антона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо надання 

інформації та копій документів стосовно реорганізації закладів вищої освіти. 

Антона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо результатів 

проведення службового розслідування діяльності Державної наукової установи 

«Інститут модернізації змісту освіти». 

Антона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо правомірності 

використання коштів освітньої субвенції на навчальний предмет «Захист 

України» та обмеження конкуренції під час закупівель. 
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Михайла Цимбалюка – до Генерального прокурора щодо розслідування 

погроз журналістці та перешкоджання її професійній діяльності. 

Миколи Задорожнього – до міністра оборони України щодо надання 

інформації стосовно нагородження цивільних осіб – волонтерів відомчими 

заохочувальними відзнаками Міністерства оборони України. 

Антона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо надання 

інформації та копій документів стосовно затвердження складу Наглядової ради 

Уманського національного університету. 

Максима Заремського – до міністра охорони здоров’я України 

щодо запровадження сталого диференційованого або адаптивного підходу 

до  індикаторних показників з урахуванням демографічних, інфраструктурних, 

природно-географічних особливостей закладів охорони здоров’я другого рівня 

надання медичної допомоги, розташованих у гірських населених пунктах 

України.  

Антона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо надання 

інформації, документів та матеріалів про створення та функціонування Музею 

математики «Кубоїд» та Мандрівного музею математики. 

Олександра Ткаченка та Івана Шинкаренка – до Прем’єр-міністра України 

щодо вжиття дієвих заходів реагування для відновлення дорожньої 

інфраструктури. 

Групи народних депутатів (Ірина Констанкевич, Ігор Гузь та інші, усього 

чотири народні депутати) – до міністра освіти і науки України, голови 

Національного агентства кваліфікацій щодо відсутності погодження присвоєння 

професійної кваліфікації «Керівник гуртка», передбаченої акредитованою 

освітньо-професійною програмою «Позашкільна освіта». 

Михайла Цимбалюка – до тимчасово виконуючого обов’язки Голови 

Служби безпеки України щодо можливих ознак скоординованої інформаційної 

атаки на журналістку. 

Дмитра Чорного – до Прем’єр-міністра України щодо критичної ситуації 

на Державному підприємстві «Східний гірничо-збагачувальний комбінат», 

ризиків для функціонування урановидобувної галузі та загроз енергетичній 

безпеці України. 

Вікторії Сюмар – до міністра оборони України щодо забезпечення 

Збройних Сил України боєприпасами. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо недопущення 

проведення оптимізації шляхом скорочення чисельності штату працівників 

Банилово-Підгірнівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо ремонту 

дороги державного значення, а також мостів на території села Банилів-Підгірний 

Чернівецького району Чернівецької області. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо виділення 

шкільних автобусів закладам загальної середньої освіти Усть-Путильської 

сільської ради Вижницького району Чернівецької області. 
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Групи народних депутатів (Юлія Овчинникова, Вікторія Сюмар та інші, 

усього п’ять народних депутатів) – до голови Національної поліції України щодо 

необхідності належного розслідування за ознаками кримінального 

правопорушення, передбаченого статтею 299 Кримінального кодексу України. 

Олександра Ткаченка та Івана Шинкаренка – до начальника Київської 

міської військової адміністрації щодо вжиття дієвих заходів реагування для 

відновлення дорожнього покриття. 

Анатолія Бурміча – до Прем’єр-міністра України щодо лікування дітей, 

хворих на м’язову дистрофію Дюшена. 

Дмитра Разумкова – до командувача Сухопутних військ Збройних Сил 

України щодо питання кадрового комплектування територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки. 

Дмитра Разумкова – до виконувача обов’язків голови Державної 

податкової служби України щодо надання узагальненої статистичної інформації 

у сфері роздрібної торгівлі пальним. 

Олександра Качури – до Прем’єр-міністра України щодо доопрацювання 

механізму внесення рішень судів про пошкоджене комунальне майно до 

Міжнародного реєстру збитків. 

Олександра Ткаченка – до Прем’єр-міністра України щодо усунення 

перешкод у здійсненні господарської діяльності. 

Антона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо надання 

інформації та копій документів стосовно діяльності закладів вищої освіти. 

Валерія Гнатенка – до тимчасово виконуючого обов’язки міністра 

цифрової трансформації України щодо надання інформації про розробку та 

впровадження механізмів технічного обмеження доступу дітей до 15 років 

до соціальних мереж. 

Групи народних депутатів (Ірина Фріз, Яна Зінкевич та інші, усього 

сім народних депутатів) – до командувача Медичних сил Збройних Сил України 

щодо поточного стану системи медичної евакуації в Збройних Силах України. 

Олександра Качури – до Прем’єр-міністра України щодо соціальних 

гарантій військовослужбовців, які перебували в полоні. 

Олександра Качури – до Прем’єр-міністра України щодо законодавчого 

врегулювання соціальних гарантій для родин померлих військовослужбовців. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо правового 

врегулювання діяльності територіальних центрів комплектування та соціальної 

підтримки під час проведення мобілізаційних заходів, а також посилення 

відповідальності посадових осіб за неправомірні дії та порушення прав 

громадян. 

Олександра Качури – до міністра оборони України, міністра внутрішніх 

справ України щодо можливого помилкового встановлення особи загиблого 

військовослужбовця. 

Олександра Качури – до голови Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, начальника 
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Сумської обласної військової адміністрації щодо захисту прав мешканців 

гуртожитку на вулиці Братів Лузанів, 49 у місті Конотопі та недопущення 

припинення електропостачання. 

Олександра Качури – до начальника Сумської обласної військової 

адміністрації щодо невідкладного відновлення водопостачання в селі 

Гребениківка Охтирського району Сумської області. 

Групи народних депутатів (Ірина Фріз, Ростислав Павленко, Софія 

Федина) – до Голови Верховної Ради України щодо відряджень народного 

депутата України Корявченкова Юрія Валерійовича. 

Максима Бужанського – до міністра оборони України щодо кількості 

викликів (повісток), направлених громадянам України територіальними 

центрами комплектування та соціальної підтримки за період з 1 січня 2025 року 

по 20 лютого 2026 року, та щодо інших питань. 

Ірини Фріз – до тимчасово виконуючого обов’язки голови Державної 

прикордонної служби України щодо надання інформації про всі факти перетину 

державного кордону народним депутатом України Корявченковим Юрієм 

Валерійовичем за період з 24 лютого 2022 року по 1 квітня 2026 року. 

Вікторії Сюмар – до Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини щодо надання статусу учасника бойових дій. 

Федора Веніславського – до Прем’єр-міністра України щодо повернення 

у державну власність майна, що безпідставно перебуває в користуванні 

Товариства сприяння обороні України (ТСОУ). 

Федора Веніславського – до керівника Державного управління справами 

щодо надання інформації про утримання транспортних засобів. 

Дмитра Чорного – до Прем’єр-міністра України щодо необхідності 

підвищення рівня грошового забезпечення працівників Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій. 

Вікторії Сюмар – до міністра оборони України, Військового омбудсмана, 

Начальника Генерального штабу Збройних Сил України щодо надання статусу 

учасника бойових дій. 

Групи народних депутатів (Іванна Климпуш-Цинцадзе, Ірина Фріз та інші, 

усього сім народних депутатів) – до Прем’єр-міністра України, міністра 

внутрішніх справ України щодо Постанови Кабінету Міністрів України від 

20 березня 2026 року № 393 «Про реалізацію експериментального проекту щодо 

створення умов для швидкого та ефективного здійснення заходів комплексних 

планів стійкості регіонів і окремих міст». 

Володимира Крейденка – до Прем’єр-міністра України щодо надання 

інформації про обґрунтування, результати та наслідки запровадження з 1 січня 

2026 року митних та інших обов’язкових платежів під час ввезення на митну 

територію України легкових транспортних засобів, оснащених виключно 

електричними двигунами. 
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Ігоря Васильєва та Олександра Качури – до Прем’єр-міністра України 

щодо критичного рівня асигнувань на заробітну плату працівників Головного 

управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів 

та захисту споживачів у Сумській області. 

Олександра Ткаченка – до Прем’єр-міністра України щодо перевірки 

та усунення порушень у діяльності Національного агентства України з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних 

та інших злочинів. 

Олександра Ткаченка та Антоніни Славицької – до Прем’єр-міністра 

України щодо забезпечення ефективного управління державним майном, що має 

стратегічне значення для енергетичної безпеки держави. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо ремонту 

дорожнього покриття на території села Слобода-Комарівці Чернівецького 

району Чернівецької області. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо державного 

фінансування будівництва багатофункціонального спортивного майданчика зі 

штучним покриттям на території Слобода-Комарівської гімназії Сторожинецької 

міської ради Чернівецького району Чернівецької області. 

Максима Заремського – до міністра охорони здоров’я України 

щодо відновлення роботи фельдшерсько-акушерського пункту в селі 

Слобода-Комарівці Чернівецької області.  

Володимира Ар’єва – до ректора Приватної установи «Університет 

«Київська школа економіки» щодо надання інформації про кількість 

академічних годин викладацької діяльності, які викладали Прем’єр-міністр 

України Свириденко Юлія Анатоліївна та міністр економіки України Соболев 

Олексій Дмитрович у Приватній установі «Університет «Київська школа 

економіки» у 2025 році. 

Володимира Ар’єва – до директора Благодійного фонду «Київська школа 

економіки» щодо надання інформації про доходи Благодійного фонду «Київська 

школа економіки» за 2022-2025 роки.  

Шановні колеги, це всі усні запити народних депутатів. Можна мені 

подякувати (Оплески). Дякую.  

Зараз запрошую всіх народних депутатів до залу. Будь ласка, займайте 

свої місця.  

Шановні народні депутати, переходимо до оголошення запитів народних 

депутатів України до Президента України.  

Запит номер один до Президента України.  
Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту Любові Шпак до Президента України щодо присвоєння 
звання Герой України солдату, стрільцю-санітару 3-го стрілецького відділення 
3-го стрілецького взводу 1-ї стрілецької роти військової частини А4851 Грубасю 
Олександру Степановичу, 19 червня 1968 року народження, який проявив 
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виключну мужність та героїзм, загинув при виконанні бойового завдання щодо 
захисту Батьківщини. Прошу голосувати. 

«За» – 241. 
Рішення прийнято.  
Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України. Прошу голосувати. 
«За» – 245. 
Рішення прийнято.  
Покажіть, будь ласка, по фракціях і групах. Дякую. 
Запит номер два до Президента України.  
Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту групи народних депутатів (Юрій Корявченков, Олена 
Криворучкіна, Володимир Захарченко) до Президента України щодо присвоєння 
звання Герой України з удостоєнням ордена «Золота Зірка» наймолодшому 
безпосередньому учаснику Антитерористичної операції на сході України, 
добровольцю, учаснику Революції Гідності Тороповському Георгію 
Валерійовичу (посмертно). Прошу голосувати. 

«За» – 243. 
Рішення прийнято.  
Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України.  
 «За» – 246. 
Рішення прийнято. 
Покажіть, будь ласка, по фракціях і групах. Дякую.  
Запит номер три до Президента України.  
Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту групи народних депутатів (Василь Мокан, Олександр 
Санченко та інші, усього чотири народні депутати) до Президента України щодо 
оголошення 2026 року Роком утвердження української національної та 
громадянської ідентичності. Прошу голосувати.  

«За» – 222. 
Рішення прийнято.  
Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України. Прошу голосувати.  
«За» – 226. 
Рішення прийнято.  
Вітаю, колеги.  
Запит номер чотири до Президента України.  
Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту Миколи Кучера до Президента України щодо присвоєння 
звання Герой України (посмертно) Синявському Максиму Андрійовичу. Прошу 
голосувати.  

«За» – 248. 
Рішення прийнято. 
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Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України.  

«За» – 249. 

Рішення прийнято.  

Покажіть, будь ласка, по фракціях і групах.  

Запит номер п’ять до Президента України.  

Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту Мар’яна Заблоцького до Президента України щодо 

присвоєння звання Герой України сержанту Грабовському Дмитру 

Михайловичу. Прошу голосувати. 

«За» – 244. 

Рішення прийнято. 

Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України. 

«За» – 244. 

Рішення прийнято. 

Запит номер шість до Президента України.  

Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту групи народних депутатів (Владіслав Поляк, Олександр 

Герега та інші, усього 21 народний депутат) до Президента України щодо 

присвоєння звання Герой України (посмертно) командиру стрілецької роти 

133-го окремого батальйону Сил Територіальної оборони 114-ї бригади, 

лейтенанту Збройних Сил України Савці Івану Івановичу. Прошу голосувати. 

«За» – 245. 

Рішення прийнято. 

Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України. 

«За» – 248. 

Рішення прийнято. 

Запит номер сім до Президента України.  

Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту групи народних депутатів (Ірина Констанкевич, Максим 

Бужанський та інші, усього 10 народних депутатів) до Президента України щодо 

присвоєння звання Герой України (посмертно) командиру розвідувальної роти 

54-го окремого гвардійського розвідувального батальйону оперативного 

командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України, старшому 

лейтенанту Свищу Сергію Сергійовичу. Прошу голосувати. 

«За» – 250. 

Рішення прийнято.  

Сталю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України. 

«За» – 248. 

Рішення прийнято.  
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Шановні колеги, це всі запити, але прошу не розходитися. Далі в нас ідуть 

голосування. 

 

–––––––––––––– 

 

Отже, відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України перед 

початком розгляду питань порядку денного пропоную провести сигнальне 

голосування. Давайте подивимося на нашу кількість, щоб далі розуміти 

результативність голосувань. 

Будь ласка, сигнальне голосування. 

«За» – 220. 

Проголосували: за – 220, проти – 14, утрималися – 2, не голосували – 58. 

Всього – 294. 

Дякую, шановні колеги, за ваше голосування. 

 

–––––––––––––– 

 

Шановні народні депутати, перелік питань, схвалений Погоджувальною 

радою депутатських фракцій і груп, вам надано. Переходимо до його розгляду. 

Вашій увазі пропонується проєкт Постанови «Про утворення Тимчасової 

слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих 

протиправних дій посадових осіб органів державної влади, інших державних 

органів та суб’єктів господарювання державного сектору економіки, що могли 

завдати шкоди економічній безпеці України» (№ 15079).  

Ми домовилися, що голосуємо проєкт постанови без обговорення. 

Отже, ставлю на голосування пропозицію про прийняття проєкту 

Постанови «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України 

з питань розслідування можливих протиправних дій посадових осіб органів 

державної влади, інших державних органів та суб’єктів господарювання 

державного сектору економіки, що могли завдати шкоди економічній безпеці 

України» (№ 15079) в цілому з урахуванням зауважень, редакційних уточнень 

і  пропозицій, викладених у висновку головного комітету, та з необхідними 

техніко-юридичними правками. Прошу голосувати. 

Нам потрібно 150 голосів. Будь ласка.  

«За» – 211. 

Рішення прийнято. 

Покажіть по фракціях і групах. Дякую. 

Постанову прийнято. 

 

‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 

 

Артур Герасимов – з процедури. Тільки пам’ятаємо, що сьогодні Світлий 

четвер і я одна. Будь ласка. 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/69711
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ГЕРАСИМОВ А.В. Шановна пані Олено! Шановні колеги! У мене 

велике прохання поставити зараз на голосування, а всіх колег підтримати, 

таку пропозицію. 

Як ви знаєте, нещодавно через низку нормативних актів, прийнятих 

НКРЕКП, були значно зменшені чи зупинені генеруючі потужності в багатьох 

містах України. Саме через це прошу поставити на голосування пропозицію 

про виклик до Верховної Ради України чи запрошення, як кому подобається, 

керівника НКРЕКП на 27 квітня. Це наступний пленарний тиждень. Вибачте, 

на 28 квітня на 12:30 з доповіддю щодо цього питання. 

Щиро вам дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Ставлю на голосування пропозицію Артура Герасимова. 

Прошу визначатися шляхом голосування. 

«За» – 161. 

Рішення прийнято. 

Дякую. 

Дмитро Костюк. Прошу. Картка ваша є? 

Будь ласка, дайте слово. 

 

КОСТЮК Д.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 65, 

Житомирська область, політична партія «Слуга народу»). Є картка.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Слухаємо вас. 

 

КОСТЮК Д.С. Добрий день. Житомирщина. Я прошу запросити 

міністра фінансів до українського парламенту з доповіддю. Нехай озвучить 

конкретні цифри і скаже, чому уряд не проводить індексацію зарплат 

військовослужбовців, тобто скільки потрібно грошей на це, а також, скільки 

витрачено грошей за чотири роки на Єдиний марафон і кешбеки. Заодно нехай 

розповість, озвучить повний прайс-лист, скільки пропонують народним 

депутатам. Я так розумію, за вчорашнє голосування за податки – 5 мільйонів 

соцеконому. Що буде далі? Скільки буде за ПДВ для ФОПів? Скільки коштує 

знищення «білого» бізнесу? Хто тоді наповнюватиме бюджет для зарплат 

бюджетників, пенсій, соціальних виплат? 

Прошу поставити на голосування цю пропозицію 

 

ГОЛОВУЮЧА. Можна уточнити ще раз вашу пропозицію? 

 

КОСТЮК Д.С. Сьогодні на 13:00 запросити до парламенту Марченка. 
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ГОЛОВУЮЧА. Думаю, це неможливо, бо зараз всі перебувають 

у службовому відрядженні. Але, звісно, я поставлю на голосування дану 

пропозицію.  

Ставлю на голосування озвучену пропозицію. Прошу визначатися шляхом 

голосування. 

«За» – 58. 

Рішення не прийнято.  

Олексій Кучеренко, фракція «Батьківщина». Будь ласка. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Дякую, шановна пані головуюча. Фракція 

«Батьківщина». Шановні колеги, щойно проголосували за виклик сюди голови 

незалежного регулятора – НКРЕКП. Я не проти, щоб ми розбиралися з цим 

органом. Але ми з вами голосували за те, що він незалежний, і саме ті, хто 

ініціював, виступали за те, що він незалежний. Тому я не можу не повторити вам 

ще раз, що саме в звіті нашої тимчасової слідчої комісії ми системно дослідили 

всі порушення, всю неефективну роботу НКРЕКП. Простими, банальними, 

примітивними викликами сюди на 5 хвилин ви цю проблему ніколи не 

розв’яжете. Читайте звіт ТСК, давайте його затвердимо, давайте продовжимо 

роботу і напрацюємо всі механізми, щоб ми могли впливати на ціноутворення 

в  енергетиці. Це є ключова проблема розумного, адекватного європейського 

парламенту.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. Я так розумію, ми нічого на голосування 

не ставимо. Дякую.  

Хто ще хотів виступити? 

Олексій Гончаренко. Будь ласка, 1 хвилина. Ви з процедури, так? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Абсолютно правильно. Шановна пані головуюча! 

Шановні колеги! Пропоную запросити на пленарне засідання Верховної Ради 

України голову Держфінмоніторингу України пана Проніна на 28 квітня 

на 13:00 для надання інформації, по-перше, про причини і результати 

його відряджень в Танзанію і Мексику, по-друге, про подальші плани 

Держфінмоніторингу щодо відстеження грошей, які вносяться як застава 

за фігурантів корупційних розслідувань, і, по-третє, щодо виконання паном 

Проніним доручення Прем’єр-міністра України Свириденко про те, щоб бути 

присутнім на засіданні тимчасової слідчої комісії. 

Колеги, ми маємо почути і побачити, маємо показати, що треба поважати 

в  цілому і парламент, і тимчасові слідчі комісії. Тож давайте викликати пана 

Проніна.  

Дякую за підтримку.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую.  
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Ставлю на голосування пропозицію Олексія Гончаренка. Прошу 

голосувати. 

«За» – 100. 

Рішення не прийнято.  

Юрій Камельчук, фракція «Слуга народу», – з процедури. Будь ласка. 

Але тільки з процедури.  

 

КАМЕЛЬЧУК Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ 

№ 124, Львівська область, політична партія «Слуга народу»). Так, звичайно. 

Добрий день! Дякую за можливість внести пропозицію про запрошення 

до  Верховної Ради України людини, яка не відповідає на депутатські запити, 

але до кого вчора виникли запитання, зокрема в засобах масової інформації. 

Пропоную запросити сюди керівника ДП «Ліси України» Юрія Болоховця. 

Нехай розкаже, яким чином формується зарплата керівників лісового 

господарства в Україні, та відповість на інші запитання щодо лісового 

господарства. Прошу поставити на голосування цю пропозицію.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую.  

Ставлю на голосування пропозицію Юрія Камельчука, яку він щойно 

озвучив. Прошу визначатися шляхом голосування. 

«За» – 146. 

Рішення не прийнято. 

Мар’яна Безугла, позафракційна, – з процедури. Будь ласка. 

Пані Мар’яно, тільки з процедури.  

 

БЕЗУГЛА М.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з   питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 

(одномандатний виборчий округ № 217, м. Київ, політична партія «Слуга 

народу»). Так, з процедури. У колег дуже багато різних пропозицій щодо 

запрошення відповідальних осіб для надання інформації щодо економічного 

добробуту, розгляду тих чи інших регіональних питань. Але чому ми жодного 

разу не бачимо тут, в залі, Головнокомандувача Збройних Сил України 

Олександра Станіславовича Сирського? Нагадаю, лише один випадок, який все 

ще має величезний резонанс. Ідеться про зловживання в 425-му окремому 

штурмовому полку «Скеля», і військовослужбовці не можуть доказати, що в них 

немає зловживань, вони цінують життя, але сотні військовослужбовців ставлять 

в одну лінію, піддаючи ракетній небезпеці, а він мовчить і абсолютно 

безнаказаний. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Будь ласка, ваша пропозиція. 

 



29 

БЕЗУГЛА М.В. Я пропоную його викликати, щоб він хоча б щось 

сказав людям. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Шановні колеги, ставлю на голосування пропозицію 

Мар’яни Безуглої. Прошу визначатися шляхом голосування. 

«За» – 35. 

Рішення не прийнято.  

Юрченко – з процедури. Це остання пропозиція. Будь ласка. 

 

ЮРЧЕНКО О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний 

виборчий округ № 211, м. Київ, політична партія «Слуга народу»). Шановні 

колеги! Юрій Камельчук підняв дійсно важливе питання. Давайте викличемо 

сюди директора ДП «Ліси України», тому що те, що відбувається на 

Кіровоградщині з лісами (я був свідком), зараз ми бачимо по всій Україні. Нехай 

людина прийде і прозвітує. 

Прошу запросити на пленарне засідання на завтра Болоховця для надання 

інформації, щоб парламент почув про діяльність підприємства. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Ставлю на голосування пропозицію пана Юрченка. 

Прошу визначатися шляхом голосування. 

«За» – 141. 

Рішення не прийнято.  

Отже, всі пропозиції послухали. 

 

‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 

 

Шановні колеги, переходимо до розгляду проєкту Закону «Про внесення 

змін до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування» щодо підтвердження страхового стажу» (№ 13705-д). Друге 

читання. 

У нас дуже мало обговорень. Попросили по 1 хвилині Олексій Гончаренко 

і Заремський, і 1 хвилина… (Шум у залі). Учора ми про це не говорили. Юлія 

Тимошенко – 2 хвилини.  

Олексій Гончаренко. Будь ласка, 1 хвилина. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. Ідеться про пенсії, про підтримку наших 

пенсіонерів. У мене запитання: а коли ми взагалі будемо розглядати питання 

про збільшення пенсій? У людей абсолютно жалюгідна пенсія. Ви бачили ціни 

в магазинах? Ви бачили, що гречка за два місяці на 60 відсотків здорожчала? Ви 

бачили ціни на яйця? Ви бачили ціни на м’ясо, на все? Воно летить, просто 

летить. А пенсія, знаєте, хороша, але маленька. І все стоїть на цьому рівні. 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58626
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Ніяких змін ми не бачимо. Розмови про якесь осучаснення раз на рік в березні… 

Та через рік пенсія, яку сьогодні отримують українські пенсіонери, стане 

взагалі… Знаєте, тільки посміятися можна буде, один день відсвяткувати, що ти 

дожив до наступного місяця, і більше нічого. Давайте вирішувати це питання 

і негайно. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. 

Максим Заремський. Будь ласка, 1 хвилина. 

 

ЗАРЕМСЬКИЙ М.В., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (одномандатний виборчий округ № 202, Чернівецька область, 

політична партія «Слуга народу»). Шановні колеги, збройна агресія росії 

призвела до втрати архівів підприємств і неможливості доступу до документів 

на тимчасово окупованих територіях. У результаті тисячі наших громадян 

сьогодні не можуть підтвердити свій страховий стаж, особливо за періоди до 

2000 року. Законопроєкт покликаний розв’язати цю проблему, розширивши 

механізми підтвердження стажу через державні реєстри та електронні системи. 

І ця, безумовно, хороша ініціатива, є правильною. 

Водночас законопроєкт містить правову невизначеність. Не врегульовано 

питання, із яких коштів виплачуватимуться пенсії, якщо страхові внески не були 

сплачені. Саме тому моєю поправкою 403 пропонується чітко визначити: до 

страхового стажу зараховуються лише ті періоди, за які сплачено не менше 

мінімального страхового внеску. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. 

Юлія Тимошенко, фракція «Батьківщина». Будь ласка, 2 хвилини. 

 

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»). Фракція «Батьківщина». Дорогі друзі, законопроєкт № 13705-д 

вистражданий разом з комітетом, тимчасовою слідчою комісією з питань щодо 

лікування і реабілітації поранених військовослужбовців та ветеранів, всіма 

фракціями, міжфракційним депутатським об’єднанням. 

Про що цей законопроєкт? Частина наших військовослужбовців і частина 

внутрішньо переміщених осіб втратили на тимчасово окупованих територіях 

свої пенсійні документи, і тепер в них немає жодної можливості встановити свій 

пенсійний стаж, нарахувати пенсію. Через те, що в них немає в наявності 

документів, бо знищені війною, вони не можуть мати і жити на заслужену 

пенсію. Цим законопроєктом вирішується це питання. Відповідно до його норм 

Пенсійний фонд зобов’язаний встановити стаж згідно з даними існуючих 
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реєстрів, а дані до 2000 року за відсутності у реєстрах суд встановлює через 

свідчення людини під присягою. 

Законопроєкт дуже важливий, який стосується десятків тисяч людей. 

У мене велике прохання одноголосно проголосувати, тому що тут були 

одностайні абсолютно всі члени комітету, всі фракції і їх лідери. Прошу дати 

цим людям шанс на отримання пенсії. 

Дякую дуже. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. 

Шановні колеги, всі, хто хотів, виступили. Я все-таки закличу всіх 

депутатів зайти до залу і зайняти свої місця, тому що законопроєкт дійсно 

важливий, не хотілося б його провалити. 

Колеги, спочатку проведемо сигнальне голосування. Займіть свої місця. 

Шановні колеги, прошу взяти участь у сигнальному голосуванні, щоб 

розуміти потенціал щодо законопроєкту № 13705-д. Будь ласка. 

«За» – 221. 

Шановні колеги, заходимо до залу швидше, прискорюємося. У нас пам’ять 

історична, все пам’ятаємо, всі поради врахуємо.  

Шановні народні депутати, я ще раз прошу взяти участь у сигнальному 

голосуванні. Давайте визначайтеся, щоб ми потім просто мали… 

Шановні народні депутатки, ми вас чекаємо.  

Отже, ще раз сигнальне голосування щодо законопроєкту № 13705-д. 

Прошу визначатися.  

«За» – 225. 

Ну що, будемо сподіватися.  

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проєкту Закону «Про 

внесення змін до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування» щодо підтвердження страхового стажу» (№ 13705-д) в другому 

читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками. Прошу 

голосувати. 

«За» – 242. 

Рішення прийнято. 

Вітаю, шановні колеги! Не розходимося. 

 

‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 

 

Наступний проєкт Закону «Про державне регулювання органічного 

виробництва, обігу та маркування органічної продукції» (№ 13204-1).  

Готові голосувати? Це теж друге читання. Голова комітету Гайду 

Олександр Васильович може зайняти місце на трибуні. Або якщо ми вже 

переходимо до голосування… Готові голосувати? О’кей. 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проєкту Закону «Про 

державне регулювання органічного виробництва, обігу та маркування органічної 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58626
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продукції» (№ 13204-1) в другому читанні та в цілому з необхідними техніко-

юридичними правками. Прошу голосувати. 

«За» – 214. 

Рішення не прийнято.  

Покажіть по фракціях і групах. 

Давайте поставимо на повторне друге читання. Готові голосувати? 

Підтримаєте на повторне друге читання?  

Отже, ставлю на голосування пропозицію про направлення проєкту Закону 

«Про державне регулювання органічного виробництва, обігу та маркування 

органічної продукції» (№ 13204-1) на повторне друге читання. Прошу 

голосувати. Голосуємо!  

«За» – 233. 

Рішення прийнято.  

Покажіть по фракціях і групах. Дякую. 

Комітет може приступати до роботи.  

 

‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 

 

Наступний проєкт Закону «Про внесення змін до Закону України 

«Про міжнародний комерційний арбітраж» щодо розширення компетенції 

міжнародного арбітражу» (№ 12141). Друге читання. 

У нас є тільки виступ Григорія Мамки. 

Ви наполягаєте на виступі? Не наполягаєте.  

Шановні колеги, готові підтримати? Давайте проведемо сигнальне 

голосування щодо законопроєкту № 12141 

Шановні колеги, прошу взяти участь у сигнальному голосуванні. 

«За» – 214. 

Не голосували – 70. Є потенціал голосування? (Шум у залі). Ми в розгляді 

питання, не можемо наступне розглядати. 

Давайте проведемо ще одне сигнальне голосування, і визначимося, 

що далі будемо робити. 

Прошу взяти участь у сигнальному голосуванні. Не хочеться провалювати 

євроінтеграційні законопроєкти. 

Колеги, спочатку голосуємо сигнальне, тоді – з процедури. Будь ласка.  

«За» – 205. 

Потенціал зменшується. 

Гончаренко – з процедури. Будь ласка. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. Шановні колеги, я так розумію, всі вже 

втомилися якось швидко. Але давайте хоча б ратифікації проголосуємо. 

Пропоную перейти до розгляду законопроєктів № 0298 і № 0349. 
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ГОЛОВУЮЧА. Я б із задоволенням, але це неможливо, ми зараз 

розглядаємо питання, пане Олексію. Я оголосила питання і ми його розглядаємо. 

Вибачте, я не можу порушувати Регламент, для цього я тут і працюю. 

Мар’яна Безугла – з процедури. Але тільки з процедури. Прошу не 

повторюватися, якщо можна. 

 

БЕЗУГЛА М.В. Я навіть не проситиму ставити на голосування 

пропозицію, бо бачу, немає потенціалу щодо будь-якого голосування. Але 

нагадаю, що крім Сирського, у нас тут не було Умєрова з доповіддю. 

Ми не розуміємо, чим він займається, перебуваючи на посаді Секретаря РНБО 

і водночас виконуючи роль начебто переговорника, коли Рада національної 

безпеки і оборони на п’ятому році війни не виконує своїх функцій у повній мірі. 

Колеги, оборона – це основне, оборона і хто і як приймає рішення на 

стратегічному рівні, а не те, що ви піднімаєте, як окремі тактичні питання. 

Тому треба викликати цих людей, дивитися їм в очі і ставити запитання. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. Було майже з процедури.  

Шановні колеги, беру на себе відповідальність сповістити вам, що розгляд 

питань порядку денного на сьогодні завершено. Дякую всім за роботу, дякую 

тим, хто доєднався сьогодні до роботи Верховної Ради, дякую за підтримку 

мене особисто. 

Зараз я оголошую перерву в нашому пленарному засіданні (Шум у залі). 

Хочу вам повідомити, що він написав заяву про те, що перебуває 

у службовому відрядженні там, де є всі наші колеги і мої колеги з президії. Тому 

будемо очікувати на наступному пленарному засіданні.  

Продовжуємо працювати далі. Слава Україні! Всім спокійних і гарних 

Великодніх свят! 


